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ATA DA TRIGÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA NA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARIANA, MINAS GERAIS, NO DIA OITO DE 

OUTUBRO DE DOIS MIL E VINTE (08-10-2020). 

Ao oitavo dia do mês de outubro de dois mil e vinte, às dez horas e dezesseis , 

no Plenário da Câmara, reuniu-se a Edilidade Marianense sob a Presidência do 

Vereador Edson Agostinho de Castro Carneiro, que contou com à presença 

dos demais Vereadores. A Sr. Presidente, cumprindo o Dispositivo Regimental, 

havendo número legal, em nome de Deus e do Povo Marianense, declarou 

abertos os trabalhos desta sessão. Em seguida o presidente, consultou os 

vereadores se queriam fazer a leitura da Ata da reunião ordinária, realizada 

no dia cinco de outubro de dois mil e vinte ou fazer alguma ressalva. Não 

havendo manifestação contrária, a ata foi aprovada por unanimidade. 

Leitura do Veto nº02/2020 ao projeto de Lei nº51/2020 (autoria do Vereador 

Marcelo Macedo). O presidente nomeou comissão para analisar e avaliar o 

veto. A comissão será composta pelos vereadores Bruno Mól, José Jarbas 

Ramos Filho e Gerson Cunha. Leitura das Indicações: nº506/2020 (autoria do 

vereador Marcelo Macedo). Leitura das Moções de Pesares: Pelo passa
mento 

do Senhor Joaquim Ferreira dos Santos Filho (autoria dos vereadores 
Ronaldo 

Bento e Juliano Vasconcelos). A reunião ocorreu sem intervalo. 
Pela ordem, 

o vereador Geraldo Sales pediu que a Secretaria da Casa pudes
se mandar 

uma correspondência, solicitando que o Executivo mudasse 
o texto do veto, 

uma vez estar constando que o projeto de lei nº51/2020, teria 
sido aprovado 

por unanimidade, sendo que ele votou contrário ao projeto. 
Com a palavra, o 

vereador Bruno Mól parabenizou o presidente pela composição 
da comissão, 

ressaltando a sua importância. Em seguida, o vereador p
ediu que o presidente 

pudesse analisar a possibilidade de nomear outro ver
eador para compor a 

comissão, justificando que tem interesse no assunto e 
por isso acharia melhor 

outro parlamentar compor a comissão. Por sua vez, o 
presidente informou que 

não poderia fazer outra nomeação, haja vista que, a comissão deve ser 

composta por um membro da comissão permanente 
de Legislação e Justiça, O 

presidente explicou ainda que o vereador Marcelo Maced
o, autor do projeto, 

não poderia compor a comissão e que a vereadora 
Daniely Alves já teria 

informado que estaria fazendo um tratamento no dia da r
eunião da comissão e 

por isso não poderia participar da mesma. Sendo assim, 
o vereador Bruno Mól 

concordou com a composição e nomeação da comissão 
para análise do veto. 

PALAVRA LIVRE. ENCERRAMENTO: o presidente encerrou 
a reunião às dez 

horas e vinte e dois minutos. 


